

2023 サマーキャンペーン 正誤表

<お詫び>

2023 サマーキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2023.7.18	8		プレゼント内容の例文	WE10なら1,000本x10、 <u>WE1000- RS</u> なら768本x5	→ WE10なら1,000本x10、 WE1000- RL なら768本x5